

Digest Aciflux Protect 30 Tabletten (zum Lutschen)

EAN: 8420101216285 FABRICANTE: ELADIET



Nahrungsergänzungsmittel auf Basis von Alginat, Calcium und Bicarbonat. Es wird verwendet, um das Brennen oder Brennen im oberen Bauchbereich zu lindern.

DESCRIPCIÓN

Was ist Digest Aciflux und wofür wird es verwendet?

Digest AciFlux Protect ist ein Produkt, das dank seines Kalziumgehalts für die ordnungsgemäße Funktion der Verdauungsenzyme sorgt. Darüber hinaus trägt es zur Regulierung der Darmflora bei, was das Schweregefühl im Magen lindern kann.

Die Doppelschichttabletten verfügen über eine spezielle Formel, die eine doppelte Schutzschicht bietet. Erstens gleichen sie den pH-Wert des Magens aus und bilden dann eine Abwehrbarriere zum Schutz vor Magensäure.

Dieses Nahrungsergänzungsmittel besteht aus Alginat, Kalzium und Bikarbonat und ist in Kautabletten mit Minzgeschmack erhältlich.

Welche Inhaltsstoffe enthält Digest Aciflux?

Für 1 Tablette:

- 250 mg Alginat.
- 60 mg Kalzium.
- 110 mg Bikarbonat.

Wie hoch ist die Dosierung von Digest Aciflux?

Nach jeder Mahlzeit 1 oder 2 Tabletten im Mund zerkauen oder zergehen lassen. Bis zu 4 Tabletten pro Tag.

